

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» у Одеському державному аграрному університеті

Представлена освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» включає комплекс документів, розроблений проектною групою ННІ біотехнології та аквакультури Одеського державного аграрного університету із урахуванням вимог Міністерства освіти і науки України.

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» має обсяг 120 кредитів ЄКТС за дисциплінами загальної та професійної підготовки. У ній встановлено мету й очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу і технологію його реалізації, щодо підготовки відповідного рівня вищої освіти. Профіль освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки молодшого бакалавра за даною спеціальністю включає у себе загальну інформацію, придатність випускників до працевлаштування і подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів програми, їх логічну послідовність і форму атестації здобувачів вищої освіти.

Основною особливістю даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівця, який володіє теоретичними знаннями, практичними навичками і здатний здійснювати технологічно дотриману практичну діяльність у сфері технології виробництва і переробки продукції тваринництва враховуючи сучасні вимоги.

Необхідно відмітити, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є збалансованою і логічною, має прикладний характер і пропонує комплексний підхід до здійснення професійної діяльності та реалізує його через навчання і практичну підготовку здобувачів початкового (короткий цикл) рівня освіти. Щодо програмних компетенцій і результатів навчання, які забезпечують здобувачів вищої освіти необхідними навичками для оволодіння професійними знаннями, деякі з них бажано узгодити із умінням (навичками) відповідного рівня вищої освіти.

Компоненти представленої на рецензування освітньо-професійної програми викладені у логічні послідовності; є збалансованими за теоретичною і практичною складовими.

В цілому, освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» відповідає сучасним вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють необхідними компетентностями для професійної діяльності за даною спеціальністю, та може бути рекомендована до реалізації.

Завідувач кафедри біології продуктивності тварин
імені академіка О. В. Квасницького
Полтавського державного аграрного університету,
доктор сільськогосподарських наук,
старший науковий співробітник

Світлана УСЕНКО

ЗАВІРЯЮ
Заступник начальника відділу кафедр
Полтавського державного аграрного
університету

Олена ПИХУЛА

